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INTEGRANTES DEL CONSEJO DE ADMINISTRACION Y DE LA COMISION TARIFARIA DEL ORGANISMO MUNICIPAL DEL AGUA Y SANEAMIENTO DE TALA

P R E S E N T E

Acta número CUATRO, correspondiente a la SESIÓN ORDINARIA del OMAST, convocada para el día 19 de Marzo de 2020, a las 10:30 horas, en el Salón de Plenos del Palacio Municipal del H. Ayuntamiento de Tala.   

ACTA No. 4

	En la ciudad de Tala, Jalisco, siendo las 10:30 diez horas con treinta minutos, del día 19 diecinueve, de Marzo de 2020 dos mil veinte se reunieron en el salón de sesiones del Palacio Municipal, el C. ING. ENRIQUE GABRIEL BUENROSTRO AHUED, Presidente Municipal, en unión de los C.C. Regidores y Representantes que integran el Consejo de Administración, cuyos nombres se consignan en el cuerpo de la presente Acta, con el objeto de celebrar SESIÓN ORDINARIA DEL OMAST (Organismo Municipal de Agua y Saneamiento de Tala),  poniéndose a consideración de los presentes el siguiente:  

ORDEN DEL DÍA
 
1.- Declaración del quórum.
2.- Avances y plan de trabajo para el apuesta y marcha de la OMAST.
3.- Análisis, discusión y en su caso aprobación del presupuesto del 2020 del OMAST.
4.- Solicitud a Tesorería Municipal transferencia de fondos y/o recursos económicos al OMAST, de lo recaudado de a partir de enero a la fecha de concepto del agua potable, alcantarillado y otros.
5.- Asuntos varios.
6.- Clausura.
.

	En el PRIMER PUNTO del ORDEN DEL DIA, se hace constar la asistencia de los siguientes miembros del Consejo de Administración: ING. ENRIQUE GABRIEL BUENROSTRO AHUED, ING JOSE REFUGIO LEMUS CAZARES, LIC. CECILIA GUADALUPE REYES GIL, ING. VICENTE DE PAUL CALDERÓN BELTRÁN, C.P. EVANGELINA AVALOS TORRES, ING. RAUL GOMEZ SEPULVEDA, BIOL. PEDRO IVAN MARTEL VARGAS, LIC. CLAUDIA OLVERA ESCOBEDO, C. JULIO ANTONIO RODRIGUEZ FLORES, ING. JOSE ANTONIO SAHAGUN MARQUEZ, PROF. Y LAE. FRANCISCO CASTRO HERNÁNDEZ y ARQ. FEDERICO ZAVALA CALDERON, dando cuenta el Presidente Del Consejo de Administración que se encuentran presentes los diez integrantes de este Consejo de Administración del OMAST, por lo que se declara la existencia de quórum suficiente y se instala formalmente la sesión, así como se hace constar el estar en aptitud legal para aprobar asuntos que requieran mayoría calificada, así como la instalación legal de la Sesión.  
 
Manifiesta el ING. ENRIQUE GABRIEL BUENROSTRO AHUED: Pongo a su consideración el orden del día y tengan a bien emitir el sentido de su voto, los que estén a la afirmativa, favor de levantar su mano.

SE APRUEBA POR MAYORÍA CALIFICADA CON ONCE VOTOS A FAVOR DE IGUAL NÚMERO DE CONSEJEROS PRESENTES DE LA TOTALIDAD DE INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO DE ADMINSITRACIÓN EL ORDEN DEL DÍA PRESENTADO.



Continuando con el SEGUNDO PUNTO del ORDEN DEL DÍA, correspondiente a los avances y plan de trabajo para el apuesta y marcha de la OMAST.

Manifestaron todos y cada uno de los jefes de área del Organismo sus avances y logros a la fecha, así como sus proyectos a corto y largo plazo para el mejor funcionamiento y orden del OMAST. 
Manifiesta el ING. ENRIQUE GABRIEL BUENROSTRO AHUED: Estar de acuerdo con la planeación a corto plazo de los jefes de área, haciendo hincapié en apoyo por parte del H. Ayuntamiento para sacarlos adelante en lo que se pueda, los que estén a la afirmativa, favor de levantar su mano.

SE APRUEBA POR MAYORÍA CALIFICADA CON ONCE VOTOS A FAVOR DE IGUAL NÚMERO DE CONSEJEROS PRESENTES DE LA TOTALIDAD DE INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO DE ADMINSITRACIÓN.
 
.
Continuando con el TERCER PUNTO del ORDEN DEL DÍA, correspondiente al Presupuesto de gastos del OMAST.
. 
Manifiesta el ING. ENRIQUE GABRIEL BUENROSTRO AHUED: Se propone por parte de El Jefe del Área Administrativa el Presupuesto mínimo de $2´000,000.00 (DOS MILLONES DE PESOS MONEDA NACIONAL 00/100) de los activos que han sido recaudados por concepto de Agua Potable y Alcantarillado, que han sido recaudados desde el mes de Enero a la fecha, para poder hacer los insumos necesarios así como para las necesidades que pueda ir teniendo el Organismo, esto provisionalmente en lo que el OMAST este al cien por ciento operativo para poder recaudar sus propio dinero de tal concepto, mientras tanto lo seguirá reteniendo Tesorería hasta que llegase esa fecha, los que estén a la afirmativa, favor de levantar su mano.

SE APRUEBA POR MAYORÍA CALIFICADA CON ONCE VOTOS A FAVOR DE IGUAL NÚMERO DE CONSEJEROS PRESENTES DE LA TOTALIDAD DE INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO DE ADMINSITRACIÓN.


En el desahogo del CUARTO PUNTO del ORDEN DEL DÍA, correspondiente a la Solicitud a Tesorería Municipal transferencia de fondos y/o recursos económicos al OMAST, de lo recaudado de a partir de enero a la fecha de concepto del agua potable, alcantarillado y otros.

Expresa el ING. ENRIQUE GABRIEL BUENROSTRO AHUED:  Por causas de fuerza mayor tener la necesidad de retirarse de esta reunión quedando pendiente dicho punto.


En el desahogo del QUINTO PUNTO del ORDEN DEL DÍA, correspondiente a los ASUNTOS VARIOS

	Quedando sin el Quinto Punto del Orden del Día.

[bookmark: _GoBack]	No habiendo más asuntos que tratar y en el desahogo del SEXTO PUNTO del ORDEN DEL DÍA se declara formalmente clausurada la Sesión, siendo las 12:03 doce horas con  tres minutos, del día 19 diecinueve de Marzo del 2020 dos mil veinte, levantándose la presente Acta por parte del Secretario Técnico ING. JOSE REFUGIO LEMUS CAZARES, quien da fe de los acuerdos tomados en ella, y la autoriza con su firma y sello, firmándola además al calce y al margen los Miembros del Consejo de Administración que en ella intervinieron y quisieron hacerlo.










Acta No. 4     Marzo    19   de   2020.


